
Діяльність ради молодих учених у 2024 р. 

 

Рада молодих вчених функціонує у Центральноукраїнському державному 

університеті імені Володимира Винниченка (ЦДУ) відповідно до норм 

законодавства України, зокрема, Закону України «Про вищу освіту» (2014), 

Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» (2016) та Закону 

України «Про освіту» (2017) та згідно Положення про Раду молодих вчених 

університету, яке схвалено і рекомендовано конференцією трудового колективу 

Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені 

Володимира Винниченка (протокол № 1 від «02» лютого 2017 року 

Інформаційним ресурсом ради молодих вчених ЦДУ ім. В. Винниченка є 

сторінка на офіційному сайті університету 

(https://www.cuspu.edu.ua/ua/ntmd/rada-molodyh-vchenyh/sklad) та профіль у 

Google Scholar 

(https://scholar.google.com.ua/citations?user=QtqUHCwAAAAJ&hl=ru). 

Молоді науковці беруть активну участь у роботі наукових лабораторій, 

проєктах, науково-дослідних роботах, що виконуються безоплатно у межах 

робочого часу, роботі спеціалізованих вчених рад, опонують дисертації, дають 

відгуки на автореферати тощо.  

М. Фока є керівником науково-дослідної теми 0122U200440 «Сучасні 

засоби фахової підготовки вчителя іноземних мов і зарубіжної літератури у 

світлі Загальноєвропейських вимог із іншомовної освіти» / «Сontemporary 

Means of Foreign Languages (FL) and World Literature Teacher Training in Line 

with the CEFR Requirements for Foreign Languages Education». 

Ляшенко Р.О. представляв ЦДУ на Міжнародній конференції 

Литовського коледжу бізнесу (м. Клайпеда, Литва) на тему «Міжнародні 

можливості для студентів» (27.11.2024 р.) https://cusu.edu.ua/ua/novyny-mijn-

diyaln/17196-tsdu-imvvynnychenka-stav-uchasnykom-mizhnarodnoi-konferentsii-

lytovskoho-koledzhu-biznesu-m-klaipeda-lytva 

Ботузова Ю.В. виступила з доповіддю та презентацією ЦДУ на «Семінар 

для університетів: цифрові технології в управлінні навчальним процесом» в 

межах проєкту «DILLUGIS'24», (м. Вайден, Німеччина, 18-22. 11.2024 р.) 

https://cusu.edu.ua/ua/newsphm/17165-tsentralnoukrainskyi-derzhavnyi-

universytet-imeni-volodymyra-vynnychenka-doiednavsia-do-zakhodu-seminar-

dlia-universytetiv-tsyfrovi-tekhnolohii-v-upravlinni-navchalnym-protsesom-v-

nimechchyni 

Панченко К.І. – відповідальний секретар конференції та збірника 

матеріалів конференції Всеукраїнська наукова конференція «Проблеми 

історичної регіоналістики та мікроісторії» з нагоди 165-ї річниці від дня 

народження Миколи Левитського. 16-17 травня 2024 року, м. Кропивницький, 

ЦДУ ім. В. Винниченка. А також є співробітником лабораторії «Археологія та 
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давня історія Центральної України», що діє на базі Археологічного музею 

імені Нінель Бокій ЦДУ ім. В. Винниченка. 

Фока М.В. – член оргкомітету: 

- ХVІII Міжнародної науково-практична конференції «Мови і світ: 

дослідження та викладання», 28-29 березня 2024 року, м. 

Кропивницький, ЦДУ ім. В. Винниченка, 

- ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Слово в сучасній 

науковій парадигмі: євроінтеграційний контекст», 28 листопада 2024 

року, м. Кропивницький, ЦДУ ім. В. Винниченка; 

- І Всеукраїнської науково-практичної конференції для студентів та 

молодих науковців «Філологічні, лінгводидактичні та медійні 

дослідження: сучасні тенденції та перспективи». 

Організовано та проведено Круглий стіл «Формування емоційного 

інтелекту дітей дошкільного віку» (28.11.2024 р.) на базі ЗДО «Оленка» – 

Котелянець Ю.С., Котелянець Н.В. 

Харченко Д.С. взяла участь у вебінарі «Академічна доброчесність: 

виклики, проблеми та перспективи». 

Ботузова Ю.В. є заступником головного редактора видання категорії Б 

«Наукові записки. Серія: Проблеми природничо-математичної, технологічної 

та професійної освіти» зареєстровано Міністерством юстиції України 

(Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації 

серія КВ No 25490-15430ПР від 24.03.2023). 

Ботузова Ю.В. є членом Громадської організації «Міжнародна асоціація 

дослідників з дидактики математики» та членом Громадської організації 

«Інноваційні обрії України». 

Ботузова Ю.В. є експертом з акредитації освітніх програм за 

спеціальностями 011 Освітні, педагогічні науки, 014 Середня освіта 

(Математика). Також виконано програму підвищення кваліфікації за темою 

«Підготовка експертного кола до проведення інституційного аудиту в закладах 

загальної середньої освіти з урахуванням недискримінаційного підходу». 

Лашко А.С. є членом Всеукраїнської спілки викладачів перекладу 

(посвідчення №101-2023) та членом Всеукраїнської асоціації українських 

германістів (посвідчення №1430). 

Сундукова І.В. є членом Кіровоградської обласної федерації спортивної 

гімнастики. 

Панченко К.І. є членом Спілки археологів України. Співавтор звітів про 

розкопки кургану № 33 біля с. Васине Кропивницького району Кіровоградської 

області у 2017 році (Рукопис) та про археологічні дослідження середньовічної 

пам’ятки біля с. Торговиця Голованівського району Кіровоградської області у 

2019 рр. (Рукопис) (Науковий архів ІА НАН України. Кропивницький, 2024.) 

Безверха В.М. є членом Спілки археологів України. 



Петренко А.А. є членом національної спілки майстрів народного 

мистецтва України. 

Котелянець Ю.С. отримано Свідоцтво про авторське право на Наукова 

стаття «Збагачення словника дітей 5 го року життя в процесі образотворчої 

діяльності» (№ 126498 від 17.05.2024). 

Єлдінова С. М., Цуканова Н. М отримано Свідоцтво про авторське 

право на Наукова стаття «Формування соціальної компетентності в учнів 

початкових класів». (№123149 від 24.01.2024). 

Отримано Свідоцтво про авторське право № 125645 від 11.04.2024 на 

монографію «Формування конкурентноспроможного фахівця в галузі 

дошкільної та початкової освіти» 

Автори: Радул Ольга Сергіївна, Цуканова Наталія Миколаївна, 

Баранюк Ірина Григорівна, Ткаченко Ольга Михайлівна, Довга Тетяна Яківна, 

Андросова Наталія Миколаївна, Шарапова Тетяна Анатоліївна, Прибора 

Тетяна Олександрівна. 

Отримано Свідоцтво №126830 від 28 травня про реєстрацію авторського 

права на твір колективна монографія « Професійна підготовка майбутніх 

фахівців у воєн-ний і повоєнний час» Автори: Галета Я.В, Окольнича Т.В., 

Філоненко О.В., Рацул А.Б., Бабенко Т.В, Габелко О.М, Рябовол Л.Т., Савченко 

Н.С., Кашуба Л.В., Ляшенко Р.О., Нагорна О.В., Кравцова Т.О. 

Стипендію Кабінету Міністрів України для молодих учених було 

призначено доктору педагогічних наук, доценту Ботузовій Юлії 

Володимирівні (Постанова Президії Комітету з державних премій України в 

галузі науки і техніки «Про призначення стипендій та продовження виплати 

стипендій Президента України та Кабінету Міністрів України для молодих 

учених» від 4 листопада 2022 р. №6). Виплата стипендії здійснювалась 

впродовж 2-ох років (до листопада 2024 р.). 

Мельничук Сергій Костянтинович отримав ІІІ премію обласної 

державної адміністрації та обласної ради, а Москальчук К. (аспірантка ЦДУ) 

призначена стипендія обласної державної адміністрації та обласної ради (за 

рішенням засідання обласної комісії з питань підтримки молодих науковців 

області, 21.04.2023 р.) 

У 2024 році Рада молодих учених Центральноукраїнського державного 

університету імені Володимира Винниченка брала участь у наукових заходах 

та ініціативах: «Молодий вчений року» (Ботузова Ю.В. переможець у 

номінації «Молодий методист року в галузі фізико-математичних наук»), 

«Весняна школа молодого науковця 4.0», регулярні засідання Спілки Рад 

молодих вчених. 24 жовтня відбувся V Всеукраїнський форум рад молодих 

учених «Незламність», присвячений взаємодії наукової спільноти зі 

Збройними силами України. Цей захід об’єднав молодих науковців, 



представників бізнесу, громадських організацій та міжнародних партнерів для 

обговорення ролі науки в посиленні обороноздатності та відбудові держави. 

В усіх молодих науковців є створені персональні профілі у GoogleScholar. 

З моменту створення профілю Ради молодих вчених ЦДУ у GoogleScholar 

(16.01.2017) спостерігається позитивна динаміка зростання цитування: 

статистика станом на 31.12.2024 р. h-індекс молодих вчених становить – 20 

(2023 р.- 18); 10-індекс = 62 (2023 р.-44); загальна кількість цитувань – 2505 

(2023 р.- 2045).  

Також більшість молодих учених мають діючі профілі та публікацїї у 

базах Scopus чи Web of Science, або в обох з них. 

 

Молоді вчені ЦДУ систематично працюють з обдарованою молоддю 

Кіровоградщини. Вони входять до складу журі міських та обласних 

предметних олімпіад (наказ директора департаменту освіти і науки 

Кіровоградської обласної військової адміністрації від «13» грудня 2024 року № 

302-од): 

- Ботузова Ю.В.(математика) – експерт-консультант; 

- Безверха В.М. (історія) – член журі; 

- Панченко К.І. (історія) – член журі. 

Молоді науковці систематично керують науковою роботою студентів. 

Вони є керівниками наукових гуртків та проблемних груп: 

–«Цифрові інструменти в роботі вчителя математики» (керівник 

наукового гуртка: Ботузова Ю.В.); 

–«Специфіка перекладу текстів різних функціональних стилів» (керівник 

наукового гуртка: Лашко А.С.); 

–«Психологія особистості» (керівник наукового гуртка: Сундукова І.В.); 

–«Аллегро» (керівник наукового гуртка: Мельнік А.О.); 

–Археологічний гурток (один із співкерівників наукового гуртка: 

Панченко К.І.). 

Підготовлена участь студентів у наукових конференціях молодих 

вчених: 

Студентка ІІІ курсу Ірина Мотько під керівництвом Панченка К.І. взяла 

участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Проблеми 

історичної регіоналістики та мікроісторії» з нагоди 165-ї річниці від дня 

народження Миколи Левитського, м. Кропивницький, 16-17 травня 2024 р. 

Студентка Марія Морозова під керівництвом Лашко А.С. взяла участь у 

XVIII Міжнародній науково-пракичній конференції «Мови і світ: дослідження 

та викладання» (28-29 березня 2024 р.), Кропивницький. Опубліковано статтю. 

Студент Макаренко Є. під керівництвом Безверхої В. М. опублікував 

статтю у збірнику першої регіональної науково-практичної конференції 

здобувачів вищої освіти та молодих вчених: «Пріоритетні напрямки розвитку 



гуманітарних наук та методик їх навчання у закладах вищої освіти України», 

м. Кропивницький. 

Студент Максим Бричка здобув перемогу на Всеукраїнському конкурсі 

есе “Україна в системі міжнародної освіти”. Науковий керівник – Фока Марія 

Володимирівна. 

 

 

 

Голова Ради молодих вчених  
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